

Где на Украине находятся лысые горы?

Лысая гора – это только изредка имя собственное. Чаще всего так называют все высокие грунтовые холмы в пределах населенного пункта или вблизи него. Ещё в первом тысячелетии нашей эры украинские язычники определили, что такие места как нельзя лучше подходят для святилищ и именно в этих местах поклонялись богам.

Лысая гора – это гора, в которую чаще всего попадает молния. Естественно, что грозные разряды и то место, куда била молния, были священными. В Киевской Руси верховным богом считался Перун-громовержец, то есть лысые горы – это места, отмеченные Перуном, точки встречи неба с землей, духами и энергиями потустороннего мира.

Обычно такие места не имеют растительности. Объяснить это тяжело: то ли это совпадение природных факторов, то ли данные места специально расчищали для алтаря. А биоэнергетики утверждают, что это как раз из-за чрезвычайно мощной энергетики лысых холмов. Растения просто не в состоянии их выдерживать, и именно поэтому у некоторых людей с ослабленной энергетической оболочкой продолжительное пребывание на лысой горе может вызвать негативные реакции организма, тошноту, помутнение зрения, плохое самочувствие или даже галлюцинации.

Обычно лысыми горами называли места, где есть сила. То есть это так географически расположенные местности, которые концентрировали энергетику, и в таких местах наши древние предки всегда располагали святилища либо алтари, которые постоянно подпитывала определенная концентрация этой энергии.

Священные мистические холмы существуют по всему миру. Например, название горы Монтан-Пеле на острове Мартиника так и переводится – гора Пеле Лысая. На Украине насчитывается более 50 мест с названиями «Лысая гора» или созвучными. Это означает, что они получили свои названия от горы, которая имела большое значение для каждого региона. Если возле каких-либо населенных пунктов такого холма географически не существовало, его специально насыпали.

В Киеве имеется наибольшее количество лысых гор в Европе. Практически все они

Где на Украине находятся лысые горы

Автор: admin

25.06.2014 16:34 -

сосредоточены в центре города: это так называемая Багриновая гора, холм в центральном ботаническом саду, Чёрная гора, Батыева гора, Черепанова гора в районе республиканского стадиона, холм под Софийским собором, Замковая гора, Щековица и Татарка. То есть их девять. Согласно нумерологии девятка означает окончание, завершенность, переход на новый качественный уровень.

На территории Украины наиболее сильные энергетические холмы расположены так: на западе – Мукачевский район, Львовщина и Волынь, в центральной части страны – Винница и Кривой Рог, на севере – Сумы, на востоке – Харьков и Донецк, в Крыму – юг и центральная часть полуострова. Во всех этих местах есть свои лысые горы, о которых известно жителям. В Харькове – это Холодная гора, в Виннице – лысая гора в Иллинецком районе, во Львове – Кайзерваль, в Крыму – гора под местечком Синатное. Большинство этих объектов сегодня заселены.

Существуют определенные **правила поведения** в подобных местах. Самое главное не приходиться на такую гору с агрессией или в плохом настроении, потому как энергия, существующая в таких местах, усиливает именно ту энергетику, с которой человек приходит. Все зависит от того, созидателен или разрушитель человек. Если в человеке внутренне присутствуют разрушительные тенденции, то само собой, что для него опасны любые места силы, так как они будут только усиливать такие процессы. Человек, настроенный на самопознание и на созидательность, на таком месте будет наполняться силой.

В местах расположения лысых гор, где проходят сильные энергетические потоки, человек может ускорить реализацию как своих позитивных желаний, так и вредоносных. То есть может получить благо или наказание.

Издавна украинские жрецы творили на таких холмах чудеса. Собираясь на лысых горах, они с помощью молитв и заклинаний узнавали у высших сил необходимую информацию, узнавали планы возможных действий, получали советы. Известно, что даже в советские времена на Киевскую лысую гору приезжали разные политические деятели, чтобы якобы загадать желание, которое обязательно сбывалось.

Автор - **Дарья Пирожкова**

[Источник](#)